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У К Р А Ї Н А 

ЛИСЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

33 сесія VIII  демократичного скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 10/08-2023 

            

від  08 серпня 2023 року                                                           селище Лисець 
 

 

Про внесення змін до рішення Лисецької   

селищної     ради  від   16 грудня 2020 року 

№ 18/12.2020 «Про утворення Центру 

надання адміністративних послуг» та 

затвердження Положення про нього 
 

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про адміністративні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 20 

лютого 2013 р. №118 «Про затвердження Примірного положення про центр 

надання адміністративних послуг»,  з метою створення зручних і сприятливих 

умов для отримання послуг мешканцям територіальної громади та іншим 

суб’єктам звернень, Лисецька селищна рада 

вирішила: 
 

1. Внести зміни до рішення Лисецької селищної ради від 16.12.2020 № 

18/12.2020 «Про утворення Центру надання адміністративних послуг Лисецької 

селищної ради та затвердження Положення про нього». 

1.1. Викласти пункт 1 рішення в новій редакції : 

      Утворити відділ «Центр надання адміністративних послуг»  як структурний 

підрозділ Лисецької селищної ради Івано-Франківського району Івано-

Франківської області. 

2. Затвердити Положення про відділ «Центр надання адміністративних 

послуг» Лисецької селищної ради Івано-Франківського району Івано-

Франківської області в новій редакції (додаток 1). 

3.  Керуючому справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради з 

дотриманням вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» не 

пізніше п’яти робочих днів з дня прийняття цього рішення оприлюднити його 

на офіційному сайті Лисецької селищної ради. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань депутатської діяльності і етики, забезпечення законності,  

правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, 

антикорупційної політики, оборонної роботи (Богдана ШНАЙДЕР).  

 

 Селищний  голова                                                       Анатолій ЛУЩАК 
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